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Verbale della riunione del consiglio esecutivo del 7 aprile 2015 

 
 

L’anno duemilaquindici, il giorno 7 aprile , alle ore 19,30, presso la sede di Pozzo D’adda si riunisce il 

Consiglio esecutivo dell’Organizzazione di Volontariato “S’Apre” – ONLUS. Il Presidente Emanuele 

Vincenzi, constatata la presenza del Vice presidente Matteo Merlo e dei Consiglieri: Caterina Renzi, 

Domitilla Pisoni, Gabriele Mercurielli, Massimo Fattori, Angelo Bruno, Rocco Farrugia, Luca Marchiori 

dichiara l’assemblea validamente costituita, atta a discutere e deliberare il seguente ordine del giorno.  

 

Ordine del giorno 

 ++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

1. Rete delle feste  

2. Solidarrock  

3. Dimissioni Consigliere Angelo Bruno 

4. Dimissioni Consigliere Associazione Gruppo 78 

5. Elezioni cariche vacanti Consiglio esecutivo  

6. Assemblea Associazione Gruppo 78 del 2/4/2015 

 

 

1. Rete delle feste 

Il Consigliere  Matteo Merlo informa di essere stato contattato da alcuni organizzatori di feste della 

zona martesana per creare  una “rete di ottimizzazione degli eventi” (es. stampa volantini, 

utilizzo/noleggio strutture etc.) creando una sorta di “associazione”  che metta a disposizione la 

esperienza di tutti. Per ora non vi è nulla di specifico e dettagliato; il tutto sarà analizzato non appena 

gli obiettivi saranno meglio definiti. 

 

2. Solidarrock  

Matteo Merlo informa che il palinsesto è pronto. Considerato che il budget di spesa avrà un risparmio 

si è deciso di dedicare questa somma alla realizzazione e distribuzione a domicilio di quarantamila 

volantini.  

Ci saranno sette birrifici artigianali ed ognuno proporrà la propria birra.  
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Due serate del Solidar giovani saranno realizzate con la collaborazione del centro di aggregazione 

giovanile di Cernusco e Cassano d’Adda.  I centri di aggregazione si incontreranno nei prossimi 

giorni.  

La guardiania sarà gestita in collaborazione con la Festa dei popoli. A giorni l’incontro con i 

responsabili per coordinare le attività.  

  

3. Dimissioni Consigliere Sig. Angelo Bruno 

Il Consiglio prende in esame la comunicazione di dimissioni ricevuta dal consigliere Angelo Bruno e 

dopo breve discussione prende atto ed accetta le dimissioni stesse.  

 

4. Dimissioni Consigliere Associazione Gruppo 78 

Il Consiglio prende in esame la comunicazione di dimissioni ricevuta dal consigliere Associazione 

Gruppo 78 e dopo breve discussione prende atto ed accetta le dimissioni stesse.  

 

5. Elezioni cariche vacanti Consiglio esecutivo  

Dall’assemblea dell’anno scorso il Consiglio risulta composto da 11 membri. Considerando le due 

defezioni una del Sig. Bruno Angelo e l’altra dell’Ass. Gruppo 78, ci troviamo ad oggi in numero di 9 

membri. Non avendo una lista di non eletti dalle ultime elezioni e considerando l’approssimarsi 

dell’assemblea dei soci, non abbiamo provveduto a nessuna coptazione. A questo punto rimandiamo 

all’assemblea stessa la facoltà di eleggere due nuovi membri del Consiglio esecutivo oppure 

ratificare il numero di nove membri attuale, modificando la scelta assembleare del 2014. 

 

6. Assemblea Associazione Gruppo 78 del 2/4/2015 

Si allega verbale dell’assemblea dell’Associazione Gruppo 78 del 2/04/2015  

 

 

Null’altro essendovi da deliberare, la seduta è tolta alle ore 22:15, previa lettura e approvazione del 

presente verbale. 

 

Il Segretario                                                                                                            Il Presidente 

Renzi Caterina         Emanuele Vincenzi 

 


